Оповещение
о начале общественных обсуждений по проекту решения Совета депутатов Тонкинского муниципального округа Нижегородской области

 «Об утверждении Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Тонкинского муниципального округа Нижегородской области»
На общественные обсуждения представляется проект решения Совета депутатов Тонкинского муниципального округа Нижегородской области «Об утверждении Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Тонкинского муниципального округа Нижегородской области».

Дата и время начала проведения общественных обсуждений - 11 августа 2023 г. в 09:00 часов по адресу: Нижегородская область, р.п. Тонкино, ул. Ленина, д. 1 (1 этаж).
Место размещения проекта и информационных материалов к нему -администрация Тонкинского округа Нижегородский области.
Дата размещения на официальном сайте администрации Тонкинского муниципального округа Нижегородской области (https://tonkino.nobl.ru.) проекта и информационных материалов к нему - 11 августа 2023 г.
Дата, место открытия экспозиции проекта и график его работы - 11 августа 2023 г. в администрации Тонкинского муниципального округа расположенной по адресу: Нижегородская область, р.п. Тонкино, ул. Ленина, д.1, 1 этаж. Часы работы экспозиции с 9-00 до 16-00 часов (обед с 12-00 до 13-00 час.) в рабочие дни.
Дата, место, время проведения консультирования посетителей экспозиции - с 11 августа 2023 г. по 18 августа 2023 г. с 09:00 до 16:00 часов - в администрации Тонкинского муниципального округа Нижегородской области;


Прием предложений и замечаний по проекту решения Совета депутатов Тонкинского муниципального округа Нижегородской области «Об утверждении Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Тонкинского муниципального округа Нижегородской области» будет осуществляться организатором общественных обсуждений с момента опубликования оповещения о начале общественных обсуждений до 18 августа 2023 г. до 16:00 часов.

Участники общественных обсуждений имеют право вносить предложения и замечания касающиеся проекта:

на официальном сайте администрации Тонкинского муниципального округа Нижегородской области в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: https://tonkino.nobl.ru/;
в письменной форме в адрес организатора;

посредством записи в журнале регистрации участников общественных обсуждений.
